
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ی  ـریک ـــالکت  دان میـ ـو   رو ـنی  



 

 

 آونگ الکتریکی 

 

  



 

 

 (98تجربیتمرین)سراسری 

هم اندازه نیروی الکتریکی  3qای قرار دارند. برایند نیروهای وارد بر بار  در شکل زیر، سه بار نقطه

 چند میکروکولن است؟  2qکند. وارد می 3qبر  1qاست که بار 

1)8                     2)2                3 )2-                         4  )8-           

 

 

  



 

 

 



 

 

 ( 1403ریاضی تمرین)سراسری 

 

 

 

  



 

 

  ( 1403تجربی تمرین)سراسری 



 

 

 ( 95ریاضی)سراسری در منزل تمرین

 2Tچند برابر  1Tدر شکل زیر دو آونک الکتریکی باردار و هم طول در حالت تعادل هستند. کشش نخ 

 است؟

1)0.5                      2) 
√3

3
                       3 )   √3                         4 )2           

 3پاسخ: گزینه

 



 

 

 میدان الکتریکی 

  



 

 

 (98تجربیتمرین)سراسری 

  F=10.8Ni-14.4Njنیروی الکتریکی  q=2µCیک میدان الکتریکی یکنواخت، به بار الکتریکی در 

 شود. بزرگی میدان الکتریکی چند نیوتن بر کولن است؟ وارد می

1)610*36                 2) 610*18                3) 610*9                4) 610*4.5 

 

 

  



 

 

 ( کشورخارج از  92ضیریاتمرین)سراسری 

بیشتر  cm10نیوتن بر کولن است. اگر فاصله را  250از یک بار نقطه ای  rمیدان الکتریکی در فاصله

 سانتی متر است؟ چند rد. شومی N/C160کنیم، میدان الکتریکی 

1)20               2)40          3 )40

9
                4)160

9
 

 

 



 

 

 ( 1403یرت ضیریاتمرین)سراسری 

  



 

 

 خطوط میدان

 

 

 

 

 



 

 

  



 

 

 واندوگراف مولد 

 

 

 

 

 



 

 

 های الکتریکی برآیند میدان

 

 

 

 

 



 

 

 نکته مهم

ای را که  نقطهاز یکدیگر قرار گرفته باشند و بخواهیم    dای در فاصله  اگر دوبار نقطه 

 میدان برایند در آن صفر است را بیابیم: 

 دوبار الکتریکی  بین:          هم نامبارها -1

در هر دو حالت باید  نزدیک به بار با اندازه  از دوبار  خارج :       ناهم نامبارها -2

 کوچکتر  باشد 



 

 

 نام: هم

 

 

 :نامهم  نا
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 ( 83 ضیریاتمرین)سراسری 

خط واصل بارها مطابق شکل  یرو Mدر نقطه 2qو1q یکی الکتر یحاصل از بارها یکیالکتر  دانیم 

 ؟ کدامند بیآنها به ترت یکی نوع بار الکتر . است ریز

 مثبت           -(منفی2               منفی   -(منفی1

 تواند صحیح باشد(بسته به شرایط هر سه گزینه می4           مثبت       - (مثبت3

  
M   E 



 

 

 های قبل()کنکور سالتمرین 

است. اگر  N/C1000کتریکی حاصل از دوبار الکتریکی در وسط خط واصل دوبار برابر شدت میدان ال

 شود؟ های فوق را دوبرابر کنیم، شدت میدان در همان نقطه چند نیوتن بر کولن میهریک از بار

1)1000          2)2000            3)4000                 4)5000 

 


